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Mes petits problémes hebdomadaires

Date: .o
CE2 —fiche n° 18

Dans un troupeau, il y a 100 moutons. Parmi ces moutons, 23 sont noirs, 36
sont marrons et les autres sont blancs. Combien y a t-il de moutons blancs?

23 + 36 = 59 100 - 59 = 41
23 100
+36 -, 59
59 041

Iy 41 moutons blancs.

NSNS

7 enfants se répartissent équitablement un sac contenant 72 billes. Com-
bien de billes aura chaque enfant? Aura-t-on des billes non distribuées?

7/x10=70 0+2=72

\

7 paquets de 10 billes.

Chaque enfant aura
10 billes.

On aura 2 billes
non distribuées.

NN

de km de plus que Fabrice?

Fabrice et Sébastien sont chauffeurs de bus. Cette semaine Fabrice a
parcouru 91 km et Sébastien 134 km. Combien Sébastien a t-il parcouru

-1 91
043

Sébastien a parcouru
43 km de plus
cque-Fabrice.
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lui faudra t-il de fleurs, s’il fait 13 bouquets?

Un marchand de fleurs veut faire des bouquets de 9 jonquilles. Combien

9x13=117 +12
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I ui faudra 117 fleurs.
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3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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